

我市5家县级农商银行

启动第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯(通讯员 聂宏武)9月19日,咸宁农商银行党委主题教育领导小组办公室召开第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育培训会,标志着全市5家县级农商银行“不忘初心、牢记使命”主题教育全面启动。

会议对全市农商银行第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的工作方案、巡回指导方案进行了解读,对当前重点工作进行了提示,对全市农商银行第二批主题教育工作进行动员部署。

会议要求各县级农商银行党委要担负起主体责任,认真把开展主题教育与贯彻落实习近平总书记视察湖北重要精神和“四个着力”“四个切实”重要要求结合起来,与落实党中央决策部署、省委和省联社党委工作要求结合起来,与履行农商行职能职责和推动农商行高质量发展结合起来,坚持统筹兼顾,做到“两不误”“两促进”。

会议要求,全市农商银行第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育要突出品牌特色,确保主题教育取得实效,

切实做到“四个到位”“四个重要”。“四个到位”即:思想认识到位、检视问题到位、整改落实到位、组织领导到位;“四个重要”即:把金融服务乡村振兴作为主题教育的重要载体,把改进民营和小微企业金融服务作为主题教育的重要目标,把村银共建互联系点作为主题教育的重要基地,把守住不发生系统性金融风险底线作为检验主题教育成效的重要标准。

据悉,全市农商银行第二批主题教育既突出抓好县级农商银行领导班

子和领导干部主题教育,又突出做实基层党支部主题教育,总要求是“守初心、担使命,找差距、抓落实”,目标任务是“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”,重点措施是把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯穿主题教育全过程。

为加强督促指导,确保主题教育质量,咸宁农商银行党委成立了5个巡回指导组对全市5家县级农商银行的主题教育进行督促指导。

利用优势开展业务合作

嘉鱼农商行代发惠民惠农补贴资金

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)日前,嘉鱼县财政局与嘉鱼农商行签订《嘉鱼县惠民惠农财政补贴资金发放代理协议》,嘉鱼县财政局惠民惠农财政补贴资金委托嘉鱼农商行代发,嘉鱼农商行成为唯一财政惠民惠农补贴资金代发业务行。

据了解,惠民惠农财政补贴资金业务代发是代发行行内特定补贴对象统一开立银行账户,并将政策规定

的补贴资金直补到人到户的民生类业务,关系到国家优惠政策切实落实,其中包括耕地地力保护补贴、残疾人生活补贴、最低生活保障、农村危房改造金补贴项目等。

为扎实做好惠民惠农资金发放工作,嘉鱼农商银行为惠民惠农补贴代发业务制定了详细的操作流程,从制卡、发卡到激活使用各环节操作流程清晰、职责明确,并规定辖内各

支行行长和会计主管为该项代理业务的第一责任人,确保为惠民惠农补贴资金代发业务提供高效、快捷的优质服务。

《嘉鱼县惠民惠农财政补贴资金发放代理协议》的成功签订,与财政补贴惠民惠农资金业务的成功代理,惠民惠农资金实行了“一个漏斗”向下,一卡发放模式,搭上了业务结算“直通车”,能完整快捷地到达老百姓手中。

推广新产品 规范操作流程
咸宁农商行
举办微贷业务培训

本报讯(记者 徐浪 通讯员 黄鑫)为了快速将省联社近期推出的新微贷产品在咸宁农商行推广应用,进一步规范微贷业务操作流程,促进微贷业务高质量发展,9月16日,咸宁农商行小微金融部组织本级各一级支行分管微贷行长及微贷相关人员、二级支行正副行长、信贷员及客户经理以及各支行拟培养的微贷人员共计110余人进行了微贷业务培训。

本次培训的主要内容包括省联社近期推出的房联融、房主贷、车主贷、扫码流量贷、创业贴息贷及即将推出的农商税e贷、咸宁区域微贷产品“购车易贷”等微贷产品的知识要点和业务逻辑;同时结合小微金融部近期开展不良小微贷款责任认定等工作,详细学习了《微贷业务尽职免责指导意见》;并就《关于对小微贷款实行集中审批的通知》进行了详细解读。各单位和小微贷客户经理就目前微贷业务的发展进行了集思广益的讨论。

据悉,后期微贷培训工作将进入常态化,该行各支行也将按照市行要求,组织员工进行培训学习,更快更好地促进微贷业务健康持续发展。

咸宁农商行

全面开展“金融知识进校园”宣传活动

本报讯(通讯员 谭玮)9月17日,咸宁农商行组织专班深入咸宁职业技术学院,开展主题为防范和处置“非法校园贷”暨“金融知识进校园”宣传活动,为全面普及金融知识,进一步提高大学生金融素养,树立正确的金融观和消费观,认清并远离“校园贷”违法违规借贷等行为,提升自我保护能力,营造健康学习环境。

当天,该行以展示宣传展板,悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场答疑等面对面互动形式,向学生们详细分析非法校园贷的特点和危害,并向学生们讲解个人信息保护知识、严禁账户买卖交易、反洗钱与反恐怖融资、防范电信网络新型违法犯罪等方面的重要金融知识,帮助学生提高风险防范意识,树立正确的消费观。

汉口银行咸宁分行联合人行咸宁市中心支行
开展金融知识进福利院志愿服务活动

金秋九月,丹桂飘香。9月19日上午,汉口银行咸宁分行联合人行咸宁市中心支行开展“金融知识进福利院”志愿服务活动,通过上门送金融知识、送慰问物资,给福利院老人们带去温暖与关爱。

针对老年人金融需求,工作人员向老年人介绍新版人民币、防范网络诈骗等金融知识。结合诈骗案例,引导老年人辨识非法金融广告、抵制非法集资、电信诈骗、支付盗刷等常见诈骗手段,帮助老年人提高保护个人金融信息、防范和应对非法金融活动的的能力,避免盲

目投资、冲动投资,守护好自己的“钱袋子”。

活动现场,我行工作人员还为老人们送上了自编自演的节目,在宣讲我行金融服务理念的同时,展现了我行员工多才多艺的风采,赢得了老人们的赞许。

此次活动向福利院老人们普及了金融知识,丰富了他们的业余生活,增强了员工奉献爱心、服务社会的使命感,较好地履行了我行社会责任与担当,提升我行社会形象!

(通讯员 吴梦丹)

汉口银行咸安支行

开展“创建文明城市,弘扬志愿者精神”服务活动



为提高市民文明交通意识,助力咸宁市文明城市创建。近日,汉口银行咸安支行志愿者们每周二、周四在长安大

道与青龙路叉路口进行交通执勤,协助交警部门开展文明劝导工作,保障城市道路畅通、秩序井然。

汉口银行志愿者们通过手势、言语劝导等方式,对行人不走人行道、横穿马路、逆向行驶、越线等待、闯红灯等交通违法行为进行劝阻和引导。在站岗服务中,志愿者们恪尽职守,用自己的行动诠释汉银精神,为创建文明城市贡献汉银力量。

汉口银行将持续开展志愿者活动,积极营造安全、有序、文明、畅通的道路交通环境。(通讯员 叶彬彬)